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  نقاط7:تمرين الأول

 (مع جحذًذ حالاث الخىفيز وعذم الخىفيز): المذلىل الاقخصادي للمصعلحاث الخاليت -1

  السعش السىقي للاصل محل العقذ– ( العلاوة–سعش الخىفيز )= عائذ خياس البيع 

 :أو

  (العلاوة+ سعش الخىفيز )- السعش السىقي للاصل محل العقذ= عائذ خياس الششاء
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 :العىامل المؤثشة على معذلاث الفائذة المسخقبليت -2

 0.5دسحت المخاظش -2 0.5العشض والعلب على السىذاث -1

 0.5الخىقعاث حىل معذل الفائذة المسخقبليت في المذي القصير -4 0.5جفضيل السيىلت -3

 

  هقاط5: جمشين الثاوي

 (:P0)حساب قيمت سهم الششكت  -1

 0.5(حىسدن شابيرو)جىصيعاث الأسباح جىمى بمعذل ثابذ               جعبيق همىرج الىمى الثابذ 

𝑷𝟎 =
𝐃

𝐫 − 𝐠
=

𝟏𝟎

𝟎. 𝟏𝟐 − 𝟎.𝐎𝟖
= 𝟐𝟓𝟎 𝑼𝒎𝟏. 𝟓 

سقمين بعذ ): لحساب السعش  في فتراث مخخلفت ًخعلب الأمش حساب مبلغ جىصيعاث الأسباح في كل فترة جاليت الاحي -2

 (الفاصلت

N 0 1 2 3 4 

DN=D0 (1+g)
n
0.5 / 10 um 10.8um0.25 11.66um0.25 12.60um0.25 

Pn=
𝑫(𝒏+𝟏)

𝒓−𝒈
 250um 270um0.25 291.5um0.25 315um0.25 / 

 :( R)مشدودًت الامىال المسدثمشة من ظشف الششكت  -3

R= 0.08÷ (1-0.6) = 0.20.5 R= 
𝒈

𝟏−𝒒
 g = R . (1-q) 

 0.5 

 %20ومىه مشدودًت الأمىال المسدثمشة من ظشف الششكت حساوي 
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  هقاط8:جمشين الثالث

 

P= 105 UM , E= 100 UM , r= 8% , t= 3mois ,σ= 20% 

 :Call خياس الششاءقيمت-1

Ca = P[N(d1)] – E e
 -r t

 [N(d2)] 1 

0.5d1 = [ln (P/E) + (r + σ2
/2) t] / ð 𝒕 = 0 .740.5 

0.5d2 = d1 -𝛔 𝒕= 0.640.5 

N(0.7379) =0.7704 

N(0.6379) =0.7389 

 :بالخعىيض هجذ

Ca=  8.465 um0.75 

 :Putبيعقيمت خياس ال -1

Pu = Ca + Ee 
-r t
– P1 

 :بالخعىيض هجذ

Pu = 1.48 um0.75 

 :العىامل المؤثشة  على سعش عقذ الخياس-  2

اججاه الخأثير على السعش العىامل المحذدة 

خياس البيع خياس الششاء 

 هقص0.25 صيادة0.25 (P)القيمت السىقيت للسهم -1

 صيادة0.25 هقص0.25 (E)سعش الخىفيز -2

 صيادة0.25 صيادة0.25 (T)جاسيخ الخىفيز -3

 (σ)الخقلب في سعش السهم -4
 صيادة0.25 صيادة0.25

 (r)ةأسعاس الفائذ -5
 هقص0.25 صيادة0.25

 

 


